
 
 

 
 مصحح ءامضا

 
 نمره به حروف نمره به عدد

 1صفحه
 98امتحانات خرداد ماه 

 وزارت آموزش و پرورش آزمون درس:   رياضي هشتمبه نام خدا           
 اداره كل آموزش و پرورش خراسان رضوي

 مشهد مقدس 5ناحيه 
 نوربرزگردبيرستان 

 (متوسطة اول)

 مهر امتحانات 
   نام:

 03/1398تاريخ آزمون:        /    نام خانوادگي:
 دقيقه     85مدت آزمون:     نام دبير:                                                       كلاس:

 صبح      8     ساعت شروع:     شماره صندلي:
 بارم 4      تعداد صفحه: شرح سؤالهارديف

 خط وبا خودكار آبي  بنويسيد. لطفا جواب ها را خوش
 )25/0هرمورد(   است؟ �و كدام نادرست��كدام مورد درست  1

 قرينة هر عدد منفي از صفر بزرگتر است.  آ)
 خط مي خورد.  3با مضرب هاي  39در روش غربال عدد ب)
aمساحت كل مكعب به صورت جبري پ)  مي باشد.  26
mعبارت ت) nn mبا عبارت 2 nn2  برابر است.  2
  طول هايشان قرينه است. فقط علامت اگر دو بُردار قرينه باشند ث)
   قطر مستطيل،آن را به دو مثلث هم نهشت تقسيم مي كند. ج)
)باتوجه به خاصيت توان داريم :  چ) )2 5 107 7   
  .ميدهند نشان يك عدد با را آن باشد قطعي پيشامدي دادن رخ احتمال اگر ح)
  .باشد دايره مركز روي آن رأس كه است زاويهاي محاطي زاويه خ)
   .ميكند نصف را وتر آن شود عمود دايره وتر بر دايره مركز از كه خطي د)
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 ) 25/0هرمورد( مناسب كامل كنيد :جمله هاي درست زير را با عدد يا كلمات  2

 بزرگترين عدد صحيح منفي . . . . . . . است. آ)
 بزرگ ترين عدد اول دو رقمي،عدد . . . . . . . است.  ب)
مقعر) -درجه باشد چند ضلعي . . . . . . . ميگويند.( محدّب 180به چند ضلعي كه دست كم يك زاوية آن بيش تر از پ)
)مقدار عددي عبارت ت) )( )( ) ( )x x x x)( )( ) ( ))( )( )( (11 12 13 )به ازاء )))1398 )x  برابر . . . . . . . است.  20(
 جهت )  –در ضرب يك عدد در برُدار . . . . . . . بُردار تغيير نمي كند. ( راستا  ث)
 اگر در مثلثي . . . . . . . يك ضلع با مجموع مجذورهاي دو ضلع ديگر برابر باشد آن مثلث قائم الزاويه است. ج)

2اگر احتمال پيش آمدن يك پيشامد چ)
 باشد احتمال پيش نيامدن آن . . . . . . . است. 7

 .ميشود گفته .. . . . . .  داده بيشترين و كمترين بين فاصله به ح)

2 

 )5/0هرمورد(  گزينة درست را انتخاب كنيد: 3

 كدام گزينه عدد گويا نيست؟                        آ)

1(23                      2(/�2 7                       3(7                   4( 123 50 
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 بارم شرح سؤال ها رديف

ل (
سؤا

امة
اد

3( 

 را نشان مي دهد.  40و 30بين  اولاعداد  كدام گزينه زير ب)
37,ا) 33                      2(,31 37                       3(,31 39                    4(,37 39 

 با كدام يك از چند ضلعي هاي منتظم زير نمي توان به تنهايي كاشي كاري كرد؟ پ)
 ضلعي 6 )4                      ضلعي 5 )3                           ضلعي 4 )2                          ضلعي3 )1

 شد، معادلة آن كدام گزينه است؟ 20ت ) به دوبرابر عددي نصف همان عدد را اضافه كرديم، حاصل 

1(x xx12 202    2(x xx12 202          3(x x xx x12 2    4(x x xx x12 2 

mبرُدارث ) 
x

mmmm
1
1x

m  موازي محور طول هاست مقدارm كدام است؟ 

  صفر) 4                                  2) 3                                     -1) 2                                  1 )1

 به كدام يك از اعداد زير نزديك تر است؟51عدد ) ج
1 (6                                 2 (7                                        3 (8                                   4 (9  

 كدام عدد زير نمي تواند احتمال رُخ دادن يك اتفاق باشد؟ چ)
1(5

7                                2( 2
5                                      3 (6

5                               4 (1 

 اگر وتري از دايره با شعاع دايره برابرباشد، كمان روبه رو به اين وتر چند درجه است؟ ح)
 135 )4                         90 )3                                60 )2                        30ا) 
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 جمع زير را روي محور نشان دهيد:  آ ) 4
 

5 7
3 3

  حاصل عبارت زير را بنويسيد:  ب)
3 1 7
8 6 24
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)                                معادلة مقابل را حل كنيد:                                                                          5 )x  )3 2 4 30 
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 را بدست آوريد. yدر شكل زير اندازة زاوية  6

 

 
5/0 

 
 

 

١ ٢ -١ -٢ o 

 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 
 

 
 مصحح ءامضا

 
 نمره به حروف نمره به عدد

 3صفحه
 98امتحانات خرداد ماه 

 شماره:                           98آزمون رياضي هشتم خرداد                           نام و نام خانوادگي :                        
 بارم شرح سؤال ها رديف

mاگر 7 i ji j2m i j وt ii3t i : باشند آن گاه 

m,                      را بنويسيد :                                      mm و tt مختصات آ)  ttt  , t,m t 

zمقدار بردار ب) t mt mt5z t m5t : را بدست آوريد 
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 است.) EDوسط  Cرا بنويسيد: ( نقطة  BDCDCو AECECهمنهشي مثلث هايدليل  8
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 حاصل عبارت هاي زير را بصورت عدد توان دار بنويسيد:  9
                                   ( ) ( )  ( ) ( )7 73 20 15                                           (ب 45 15 153 3  (آ 3

                                                                                                                                 
( ) ( )( ) ( )
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 را بدست آوريد.با توجه به جدول زير ميانگين داده ها  10

 

2 

مهرة سفيد، يك مهره به تصادف انتخاب كرده ايم. هريك از  5مهرة سبز و  8مهرةسياه،  4ازدرون كيسه اي حاوي  11
 احتمال هاي زير را حساب كنيد:

 احتمال اينكه مهره سياه باشد. آ)

 احتمال اينكه مهره سبز يا سفيد باشد. ب)
 

1 

A
BC

D

E

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 
 

 
 مصحح ءامضا

 
 نمره به حروف نمره به عدد

 4صفحه
 98امتحانات خرداد ماه 

 بارم سؤال هاشرح  رديف

AMمركز دايره و  Oنقطة  12 ,AN .دو مماس بر دايره اند 

 هم نهشت هستند. ONANAوOMAMA مثلث هايآ) نشان دهيد 

 

 

 

 است. �Aنيم ساز زاوية OAثابت كنيدب)  

 

2 

 مركز دايره است.  Oنقطة  13

 در شكل مشخص كنيد. مركزيو يك زاويه  محاطييك زاوية آ) 

 چند درجه است؟�Aاندازة زاويه ب) 
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 20 :جمع                         باشيد.موفق و مؤيد                                   
 (همكارمحترم : استفاده از ماشين حساب مانعي ندارد.)

 

�وف ، �وید �ی ��ن ریا�ی زبان با 
	��ت� !3ند2ی )ی ش/ل سا& و ) ,ث*( )، دا&ه %بار#نداز زبان ا�ن 
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